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INFORMARE DE PRESĂ 

Plăți de peste 18 milioane de euro efectuate pentru finanțarea proiectelor de investiții în 

agricultură și pentru plățile directe către fermieri 

 

   Beneficiarii  fondurilor  europene  acordate  prin  Agenția  pentru  Finanțarea 

Investițiilor  Rurale  au  primit  în  conturi  fonduri  nerambursabile  în  valoare  totală  de  18,46 

milioane de euro. Prin plățile efectuate  în  tranșa de plată din 15 aprilie 2024, Agenția pentru 

Finanțarea Investițiilor Rurale a decontat cheltuielile realizate în cadrul proiectelor de investiții 

în agricultură și dezvoltare rurală, precum și angajamente pentru măsurile de mediu și climă. 

 

  Din această sumă, 13,7 milioane de euro este plătită din FEADR – Fondul European 

Agricol  pentru  Dezvoltare  Rurală,  iar  2,26  de  milioane  euro  din  EURI  –  Instrumentul  de 

Redresare al Uniunii Europene. Diferența, respectiv 2,49 milioane euro, reprezintă contribuția 

de la Bugetul Național. 

  Cele mai multe plăți, 5,15 milioane de euro, au intrat  în conturile fermierilor care 

au  solicitat  decontarea  cheltuitelor  pentru  investiții  în  exploatații  agricole  și  pomicole  (prin 

submăsurile  4.1,  4.1A,  6.1  și  6.3).  De  asemenea,  în  conturile  procesatori  au  fost  virate  1,5 

milioane de euro pentru  investiții  în unitățile de procesare  (prin submăsurile 4.2 și 4.2A). Au 

mai fost efectuate plăți de peste 2,5 milioane de euro pentru investiții de utilitate publică (prin 

submăsurile  7.2  și  7.6),  iar  pentru  investiții  neagricole  1,56  de milioane  de  euro.  În  această 

etapă de plată, Grupurile de Acțiune Locală au primit 3,15 milioane de euro pentru cheltuieli 

realizate pentru dezvoltarea comunităților  locale prin axa LEADER. Fermieri au primit alte 2,65 

de milioane  de  euro  pentru  decontarea  polițelor  de  asigurare  a  culturilor  agricole.  În  același 

timp, pentru efectuarea plăților compensatorii pentru măsurile de mediu și climă, AFIR a plătit 

peste 1 milion de euro.  

   

   Fondurile  publice  nerambursabile  sunt  acordate  în  urma  verificării  și  autorizării  la 

plată  de  către  experții  AFIR  a  cheltuielilor  realizate,  în  baza  cererilor  de  plată  primite  de  la 

beneficiarii publici și privați ai Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR),  în 

conformitate cu contractele de finanțare încheiate, precum și cu angajamentele asumate.  
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